

49% 特朗普支持率领先优势扩大

拜登表示:他无意退选,将坚持到底

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登在竞选辩论中表现不佳,共和党籍竞选对手唐纳德·特朗普的支持率先后有所扩大,民主党内部和支持者中传出拜登应放弃竞选连任的呼声。拜登和白宫3日表示,他无意退选,将坚持到底。

根据美国《纽约时报》3日发布的民意调查结果,与辩论前一周相比,在可能投票的选民中,目前特朗普对拜登的支持率优势从3个百分点扩大至6个百分点,前者目前为49%,后者为43%。特朗普在全部注册选民中对拜登的优势更多,

为49%对41%。在收看了辩论的选民中,60%认定特朗普胜,22%认定拜登胜。

《纽约时报》称,民调为不少民主党人的忧虑提供“初步实证”,即拜登在辩论中的不佳表现恐进一步削弱他在11月5日选举中战胜特朗普的可能性。

然而,据美联社报道,拜登3日告诉竞选团队:“我将竞选到底,并且获胜。”被问及拜登是否考虑退选,白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔回答:“完全没有。”

拜登6月27日与特朗普进行2024年总统选举首场电视

辩论。拜登3日接受媒体采访时承认自己“搞砸了”,但强调这只是一时失误,选民应看到他执政以来的成绩。

《纽约时报》和美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道,拜登私下承认,如果不能迅速平息公众质疑,他的竞选前景将“命悬一线”。不过白宫否认了这类报道内容。

民主党主要“金主”之一、奈飞公司创始人里德·黑斯廷斯同样认为,拜登“应让位给一名精力充沛的民主党领导人以击败特朗普”。

据美联社报道,在民主党

内部,副总统卡玛拉·哈里斯、加利福尼亚州州长加文·纽森和密歇根州州长格雷格·惠特默被认为是接替拜登继续竞选的潜在人选。哈里斯自称将继续力挺拜登:“拜登是我们(确定)的提名人。我们击败过特朗普一次,我们将再次击败他。”

不过,《纽约时报》在3日报导中称,无论是拜登还是特朗普,都不太受美国选民欢迎,辩论后选民的厌恶情绪愈发明显,分别有61%和55%的选民对拜登和特朗普持负面评价。

据新华社

印尼发现最早叙事岩画 距今逾5万年



研究人员用新技术检测发现,在印度尼西亚南苏拉威西省一个溶洞里发现的一幅岩画绘制于约5.12万年前,为目前已知最古老的叙事性岩画。

据英国《自然》杂志3日刊载的研究报告,印尼和澳大利亚研究人员用一种激光技术检测形成于岩画之上的碳酸钙晶体,推测出这幅岩画的创作时间。

这幅画绘制于岩洞顶壁,由一种暗红色颜料画成。画面居中是一头92厘米长、38厘米宽的野猪,半张着嘴,周围绘有至少3个较小的人形物体。三“人”中,有两“人”持有棍棒之类的器械,另一“人”倒立、腿伸直,一只手伸向野猪,像在触碰它的头部。

研究人员介绍说,当前已知最古老的岩画发现于南非开普敦以东300多公里的布隆博斯洞窟,绘制于距今超过7万年前,但只是一些线条图案。在印尼发现的这幅岩画为叙事性“再现艺术”,也就是对绘画者身边世界的抽象再现。

研究报告主要作者之一、澳大利亚格里菲斯大学的考古研究者亚当·布鲁姆说,岩画中人类和野猪形象的位置、互动关系都是精心设计的结果,“讲述了一个故事”。

报告的另一主要作者、格里菲斯大学教授马克西姆·奥伯特说,这是目前已知人类进行叙事性创作的“最古老证据”,他认为早期人类能够通过艺术讲述如此复杂的故事,可能会改写对人类认知进化的理解。

据新华社



美国加州多地近日持续遭遇热浪,火灾风险提升。7月3日,消防员在美国加州奥罗维尔参与灭火作业。 据新华社



印度阿萨姆邦连日降雨,引发洪灾。7月3日,在印度阿萨姆邦马里加奥恩地区,当地民众用小船搬运物品。 据新华社

黎巴嫩真主党一名高级指挥官遭空袭死亡

大批火箭弹袭击以色列北部

以色列国防军3日发表声明说,至少有100枚火箭弹从黎巴嫩射向以色列北部地区。黎巴嫩真主党宣布实施了火箭弹袭击,以报复以军当天空袭黎南部造成该组织一名高级指挥官死亡。

根据以军声明,火箭弹大

多落在空旷地区,未造成人员伤亡。新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城镇谢莫纳和加利利湖一带多个城镇当天频繁拉响防空警报。

以军3日早些时候发表声明,确认黎巴嫩真主党核心人物纳赛尔在以军空袭中死

亡。声明说,纳赛尔是阿齐兹部队的指挥官,该部队负责从黎巴嫩西南部向以色列领土发动袭击。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,对以军空袭和炮击黎南部

目标进行报复。双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。以色列国防军6月18日发表声明说,为应对以黎边境紧张局势,以军方已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。

据新华社

三年砥砺成长 感恩客户陪伴

——医星康源“健康服务月”给市民送健康大礼

医星康源体检中心成立于2022年,设立内科、外科、妇产科、血液专业、临床微生物学专业、X线诊断专业、CT诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业、中医科等。医星康源体检中心职工人数近百人,其中副主任医师以上职称的医生达40%以上。

为及早发现心猝风险,中心首家引进心猝检测仪,专项检测心猝风险。

为满足顾客检后健康管理需求,中心设立健康管理服务专区,投入巨资引进毫米波治疗仪、细胞能量修复仓、太赫兹、旋磁床、5G鹰眼检测仪等设备,形成了多种慢病管理方案。



一、活动时间:6月13日至7月12日

二、活动方案:

- 体检客户,按照体检标准,到检即送等额调理项目;
- 购体检卡,按照购买金额标准,送等额调理项目;
- 团单客户,按照体检标准,到检即送等额调理项目。
- 体检客户及家属免费体验眼部护理、鼻部护理、头部护理,毫米波理疗。毫米波体验时间为一个疗程(7天)。
- 医星康源所有老客户,均赠送眼部护理、鼻部护理、头部护理3次。
- 持教师证永久免费享受眼部护理,并赠送脊柱与体态检查(颈肩腰腿疼痛咨询)1次。
- 对工程师永久免费头部护理。
- 对全市企业家免费心猝检查。
- 为方便更多的市民朋友体检,即日起开放办理医星康源健康会员,会员免费享受设备调理:

399元会员 享受半年内调理不限次数

699元会员 享受一年内调理不限次数

医星康源,健康就在眼前

体检咨询热线:6676888

地址:烟台市芝罘区南大街261号附7号园城大厦5楼

